

## Vodoodporna plavajoča torbica Jobe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Vodoodporna plavajoča torbica

Vodoodporna plavajoča torbica zagotavlja popolno varnost vaših osebnih predmetov med športnimi aktivnostmi na vodi. Idealna za vse vodne avanture!

Zaščitite svoje dragocenosti z našo vodoodporno plavajočo torbico, idealno za vse vaše vodne

avanture. Ta torbica zagotavlja popolno varnost vaših osebnih predmetov med športnimi aktivnostmi na vodi, kot so kajakaštvo, jadranje ali surfanje. Vodoodporna plavajoča torbica je zasnovana za tiste, ki želijo uživati v vodi, ne da bi se bali, da bi njihovi predmeti zmočili ali potonili.

Torbica je narejena iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo trpežnost in dolgotrajno uporabo. Njena ključna značilnost je popolna vodoodpornost, ki jo doseže zahvaljujoč robustni zadrugi in dodatni zaščiti za zapiranje. Ne glede na to, ali ste na divji reki ali mirnem jezeru, bodo vaši predmeti ostali suhi.

Vodoodporna plavajoča torbica ni samo praktična, ampak tudi izjemno funkcionalna. Je dovolj velika, da vanjo shranite telefon, denarnico, ključe, dokumente in druge manjše predmete, ki jih želite zaščititi pred vodo. Poleg tega pa plava na vodi, kar pomeni, da v primeru, da vam torbica pade v vodo, jo boste zlahka našli in pobrali.

Ergonomski dizajn in nastavljiv trak omogočata udobno nošenje, ne glede na to, ali jo nosite okoli pasu, čez ramo ali pritrjeno na drugo opremo. Elegantna črna barva in kompaktna oblika poskrbita, da torbica izgleda moderno in stilsko, kar pomeni, da jo lahko nosite povsod, ne le na vodi.

Ne tvegajte izgube ali poškodb svojih dragocenosti in se opremito z vodoodporno plavajočo torbico. To je nepogrešljiv pripomoček za vsakega ljubitelja vodnih športov, ki želi brezskrbno uživati v svojih aktivnostih.

Dimenzije: 18 x 9 x 1 cm

Blagovna znamka Jobe je priznано ime v svetu vodnih športov, ki ponuja širok spekter visokokakovostnih izdelkov za vse ljubitelje aktivnosti na vodi. Z dolgoletnimi izkušnjami in inovativnim pristopom se Jobe osredotoča na varnost, udobje in užitek uporabnikov. Njihova ponudba vključuje vse od plovil, wakeboardov, SUP desk, do oblačil in dodatkov, ki so zasnovani za vrhunsko zmogljivost in trajnost. Blagovna znamka Jobe je sinonim za zanesljivost in odličnost, kar potrjujejo številni zadovoljni uporabniki po vsem svetu. Njihova strast do vodnih športov se odraža v vsakem izdelku, ki ga ustvarijo.

## [Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204